
Bilan édition 2024

16 PME
11%

15 TPE
10.5%

7 en 100% virtuel 
142

entreprises 
ont participé 

135 en hybride 
journée présentiel le 17 octobre 2024  

semaine virtuel du 18 au 25 octobre 2024

84%
sont satisfaits du stand/
de l'espace (localisation)

96% d'exposants
satisfaits  

globalement

96%

4%
91% e2023, 96% en 2022, 92% en 2021,  

77% en 2020, 99% en 2019

(90% en 2022, 98% en 2021)

97%
sont satisfaits  

des informations reçues avant le forum
(98% en 2022, 96% en 2021)

100%
sont satisfaits de 

 l'organisation et de l'accueil
(100% en 2022, 99% en 2021)

(76% en 2022, 83% en 2021)

82%
sont satisfaits  

de la restauration 91%
sont satisfaits  

de la préparation des étudiants

70 du Grand Est 

7
des pays frontaliers 
(Allemagne, Luxembourg) 

64 du reste de la france 
(hors Grand Est)  
43%

50%

5%111 78% 
ETI



visiteurs 
4 580

 82% de satisfaction   

sur place   3 000
  1 580 en virtuel  

Sur Seekube 
349

entretiens
788

offres déposées

253 rdvs 
proposés par

30 entreprises

 
candidatures  

par 365 candidats884 demandes de rdv

164    
rdvs refusés

729 refus par les 
recruteurs

61 refus par les 
candidats

349 (39%)
entretiens
confirmés

 dont 114  
provenaient du  
sourcing sur la 

CVthèque

 577 réalisés  
en 2023

319 (36%)
rdvs sans
réponse

 1 726 en attente de 
la part des recruteurs

52 (6%)
rdvs annulés

11 annulés par les 
recruteurs

34 annulés par les 
candidats

(1 896 en 2022)

dont...

8 conférences
& présentations 14 partenaires

coachings & conseils 
en one-to-one

Before «Prépare-toi au Forum» / jeudi 10 octobre  
Après-midi dédiée à la préparation des étudiants  

5 webinaires


